

**主旨:** Give Views

**Comments:**

負責人你好，

本人想就生育提供意見。

本人已婚快 3 年，原本婚前打算 2 年後置業，再 2 年後生育。

婚禮已用盡我們積蓄大部份，而我夫妻 2 人月薪約共 2 萬 5-6。

每月扣除租金開支後的餘款，可存的約 5000-6000，

我們的住屋要求只是 150 萬-170 萬的小樓，但現今樓價，300 呎不夠的洋樓要售 250 萬，即使首期夠，月供要 9000-10000。

(我們現租 6000 多)。

此乃一個非常影響我們生育計劃的問題，  
所以我們只好無限期推遲。

另外，

生育後，我們都打算繼續打工，

不打算請工人的話，會考慮育嬰院，

但眼見連育嬰院都要排隊由 1-2 年不等。

更加不想生育。

我們後生不想靠家人，

因老人家亦有自己的問題，退休後也要保障他們的生活。

所以生育現階段實在不合適我們，雖然想...

我們沒有資格申請公屋，居屋又無了期的等，私樓買不起..

唯有等時間..

有人總說，生育天生天養，

我們要求不高，只希望最低限度有個家，

不用擔心生育後住屋問題。

很多人可能盡管生就生，

一家幾口只有先生一個工作，太太在家照顧小孩，很順利便申請公屋，或綜援。

其實我大可以有樣學樣。

只是我實在不想濫用政府資源，想真正有需要的人真正受惠.

所以只好等待，

新居屋，育嬰院數量明朗等等..

謝謝你的閱讀。

如有查詢，歡迎致電，

。